
Ordinea de zi a ședinței extraordinare a Comitetului de reglementare  

din data de 29.06.2020 

Licențe și autorizații energie electrică:  

1. Proiect de decizie si raport privind acordarea licenţei pentru prestarea serviciului de 

distribuţie a energiei electrice, solicitate de societatea ELECTROCENTRALE 

BORZEȘTI SRL 

2. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1215 pentru producerea de 

energie electrică, acordate societăţii LOMARUCON SRL, prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 1034/24.04.2013 

3. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenței nr. 1225 pentru producerea de 

energie electrică, acordate societăţii MOBILE TEAM SOLAR GRUP S.R.L. prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 1080 din 26.04.2013. 

4. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1242 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei electrice, acordate societăţii LUCAS 

EST SRL, prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 1306/22.05.2013 

5. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenței nr. 1553 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de      producere a energiei electrice, acordate societăţii 

GERATELECTRONIC S.R.L. prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 4038 din 

30.12.2013 

6. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 2154 pentru activitatea de 

furnizare a energiei electrice, acordate societăţii RWE SUPPLY & TRADING GMBH, 

prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 1110/12.06.2019 

 

Licențe și autorizații gaze naturale:  

1. Proiect de decizie si raport privind acordarea autorizaţiei de înfiinţare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în localitatea Bozânta Mare, aparţinătoare oraşului Tăuţii-

Măgherăuş, judeţul Maramureş, solicitată de societatea DELGAZ GRID S.A. 

2. Proiect de decizie si raport privind acordarea licenţei de trader de gaze naturale 

Societatea AD ASTRA DOWNSTREAM S.R.L. 

3. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1861 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale în sensul actualizării la data de 31.12.2017 

a caracteristicilor tehnice ale obiectivelor aferente sistemelor de distribuție a gazelor 

naturale din satul Coşteiu aparţinător comunei Coşteiu, din satul Giarmata aparţinător 

comunei Giarmata, din localităţile Recaş şi Izvin aparţinătoare oraşului Recaş, din satul 

Orţişoara aparţinător comunei Orţişoara, din satul Parţa aparţinător comunei Parţa, din 

satul Peciu Nou aparţinător comunei Peciu Nou, din satul Remetea Mare aparţinător 

comunei Remetea Mare, din satul Săcălaz aparţinător comunei Săcălaz, din satul Şag 

aparţinător comunei Şag, din satele Sânandrei şi Cărani aparţinătoare comunei 

Sânandrei şi din satele Bazoşu Nou şi Bucovăţ aparţinătoare comunei Bucovăţ, judeţul 

Timiş, din satele Macea şi Sânmartin aparţinătoare comunei Macea, din localitatea 

Nădab aparţinătoare oraşului Chişineu-Criş, din localitatea Curtici aparţinătoare 

oraşului Curtici, din localitatea Ineu aparţinătoare oraşului Ineu, din localităţile Pâncota 

şi Măderat aparţinătoare oraşului Pâncota, din satul Şimand aparţinător comunei 

Şimand, din satele Şiria, Galşa şi Mâsca aparţinătoare comunei Şiria, din satul Şofronea 



aparţinător comunei Şofronea, din satul Vinga aparţinător comunei Vinga, din satele 

Zerind şi Iermata Neagră aparţinătoare comunei Zerind, din satele Zimandu Nou, 

Zimand Cuz şi Andrei Şaguna aparţinătoare comunei Zimandu Nou, judeţul Arad, din 

satele Curtuişeni şi Văşad aparţinătoare comunei Curtuişeni, din satul Mădăraş 

aparţinător comunei Mădăraş, din satul Sălacea aparţinător comunei Sălacea, din satele 

Sântandrei şi Palota aparţinătoare comunei Sântandrei şi din satul Tămăşeu aparţinător 

comunei Tămăşeu, judeţul Bihor, din satul Botiz aparţinător comunei Botiz, din satul 

Certeze aparţinător comunei Certeze, din localitatea Negreşti-Oaş aparţinătoare 

oraşului Negreşti-Oaş, din satele Pomi, Borleşti şi Aciua aparţinătoare comunei Pomi, 

din satul Vama aparţinător comunei Vama şi din satele Vetiş, Decebal şi Oar 

aparţinătoare comunei Vetiş, judeţul Satu Mare, din satele Săuleşti, Bibeşti, Dolceşti şi 

Purcaru aparţinătoare comunei Săuleşti şi din satele Floreşti şi Ţânţăreni aparţinătoare 

comunei Ţânţăreni, judeţul Gorj,  solicitată de Societatea GAZ VEST S.A. 

4. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1876 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizării la data 31.12.2016 a 

caracteristicilor tehnice ale obiectivelor aferente sistemelor de distribuţie a gazelor 

naturale din 410 localități, solicitată de societatea DELGAZ GRID S.A. 

5. Proiect de decizie si raport privind modificarea Licenţei nr. 1941 de operare a 

conductelor de alimentare din amonte aferente producţiei de gaze naturale, în sensul 

includerii obiectivelor aferente secţiei de producţie a gazelor naturale Muntenia, al cărei 

titular este SOCIETATEA NATIONALA DE GAZE NATURALE „ROMGAZ” S.A. 

 

 

Ședința va avea loc luni, 29.06.2020, începând cu ora 11:00,  

la sediul ANRE din str. Constantin Nacu nr. 3, sala nr. 609, etajul 6 

 

 


